CONSENTIMIENTO PARA SER FOTOGRAFIADO

Yo, [Nombre de la persona fotografiada], con cédula de ciudadanía número [Número de Cédula] doy mi consentimiento para que el [Nombre de la persona que fotografía] use la fotografía que me tomó para participar en el concurso de fotografía “La belleza de la discapacidad”.
Entiendo y acepto que, por criterios de los organizadores, mi fotografía puede ser seleccionada y publicada para estar visible en el blog de la Carrera de Educación Especial de la Universidad Estatal de Milagro. También acepto que mi fotografía puede ser compartida en redes sociales, sitios web, y material impreso. Acepto que estas imágenes pueden ser utilizadas por los organizadores del concurso, con el objetivo de promover una imagen positiva de la discapacidad.
Para tal efecto, doy mi consentimiento para ser fotografiado y que la fotografía participe en el concurso mencionado. 
Firmado en ciudad, el día XX de mes del 2023.


Firma 
Nombre completo

Fotografía de la cédula.  


CONSENTIMIENTO PARA SER FOTOGRAFIADO (MENORES DE EDAD)

Yo, [Nombre] con cédula de ciudadanía número [Número de Cédula], padre/madre/tutor legal de [Nombre de la persona fotografiada], doy mi consentimiento para que [Nombre de la persona que fotografía] use la fotografía que tomó a mi hijo/hija para participar en el concurso de fotografía “La belleza de la discapacidad”.
Entiendo y acepto que, por criterios de los organizadores, que la fotografía puede ser seleccionada y publicada para estar visible en el blog de la Carrera de Educación Especial de la Universidad Estatal de Milagro. También acepto que la fotografía puede ser compartida en redes sociales, sitios web, y material impreso. Acepto que estas imágenes pueden ser utilizadas por los organizadores del concurso, con el objetivo de promover una imagen positiva de la discapacidad.
Para tal efecto, doy mi consentimiento para que fotografíen a mi hijo/hija y que la fotografía participe en el concurso mencionado. 
Firmado en ciudad, el día XX de mes del 2023.


Firma del padre/madre/tutor
Nombre completo

Fotografía de la cédula.  

