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Ing. Fabricio Guevara Viejó, PhD.
Rector
UNIVERSIDAD ESTATAL DE MILAGRO


De mi consideración:
Reciba un cordial saludo, por medio del presente Yo, [Nombre del solicitante], con cédula No. [Cédula de identidad], en calidad de Representante Legal de [Nombre de la entidad solicitante], ubicada en la ciudad de [describir dirección de la entidad] ]institución dedicada a [describir misión de la entidad] solicito a usted de forma cordial se me conceda el Aval [académico / científico] para el/los siguientes eventos [detallar evento:  cursos u otros a ejecutar] que estaremos próximos a llevar a cabo desde el [Duración del evento: Fecha tentativa de inicio y fin], en [Ambiente de aprendizaje a desarrollarse el evento, ubicación: ciudad, dirección].
Junto a la presente se adjuntan los requisitos a presentarse para obtener el aval [académico / científico] de acuerdo a lo establecido en el Artículo 8 del Reglamento para la Concesión del Aval Académico y Científico de la Universidad Estatal de Milagro.
Sin otro particular y en espera de una pronta respuesta me despido con un fuerte abrazo y deseando éxitos en sus actividades.

Atentamente,

[Firma Electrónica]
Apellidos y Nombres
Cargo
Nombre de la institución
